

總部 2017 年 06 月份來信

台灣分團總部通訊員袁世敏姐妹



親愛的神師·黃團長·各位工作夥伴：

來自陽光燦爛的都柏林總部問候大家好！5月28日總部召開了一次圓滿順利的通訊員會議，這個會議經過非常完整的籌備階段，討論的內容也都是很重要的議題，總部會在未來的通信中傳達主要的討論結果。

其中有一點提到，許多人對於聖母軍的組織架構是否有充分的瞭解？例如：有些聖母軍的部門，由於文化上的差異而無法清楚地認識聖母軍，記得要回歸到聖母軍的手冊，手冊的內容應該是完全適用於全世界的各個地區，是國際通用的，不論是主教或是神父們都可以參考的寶典，而且它絕對是對照著聖經而擬的，我們所需要瞭解的神學知識也涵蓋在內，這是聖神降臨帶給我們最棒的禮物，也是所有人最寶貴，具備詳盡完整解惑的重要典籍。

特別是手冊第二十八章提到聖母軍的行政，更是每一位團員都應該熟記在心，神師訓話要根據手冊的內容，部門有任何問題也一定要參考手冊。聖母軍每次周會都要閱讀手冊，可以幫助團員們增加對聖母軍的瞭解，聖母軍的運作都要依據手冊。

不過不論我們唸過多少次手冊，還是會有新的問題出現，遇到任何新的狀況，一定先回歸到手冊，所以每一天花五分鐘閱讀手冊是有必要的。

同時按照規定，每一位聖母軍通訊員都要確定每一個部門要擁有一本英文的手冊，當然要將它翻譯成當地使用的語言，總部也願意支付翻譯的費用。

總部也討論到經常訓辭，支團每一個月第一次週會的工作會議記錄之後要大聲地讀經常訓辭；其實可以考慮隨時閱讀經常訓辭，並要求大家完全瞭解其中的重要性。

舉例說明：經常訓辭第二條：每日唸連貫經。總部強調手冊規定每一位工作團員每天都要唸連貫經，謝主曲像是一條連接聖母的軍隊祈禱的鏈子，任何一位團員沒有按照規定每天唸連貫經，這條鏈子就會遭到破壞，不過如果有人因為疾病而暫時無法執行，這樣的情形是可以被理解的。請再次地提醒所有團員每日唸連貫經的必要。

有一位團員在會中也提到今年我們慶祝法蒂瑪聖母顯現一百周年的重要年份，期望每一位團員要做到聖母媽媽要求我們的，每一天要唸玫瑰經，同時推廣積極參與玫瑰聖母會。幾年前，總部曾經應臺灣聖母軍分團的請求，提供聖母玫瑰會的加入資料，包括聯絡位址和電話（請參考手冊的附錄7：有關聖母玫瑰會）。總部也可以再次提醒他們，臺灣分團希望得到更多的資訊，如果有需要的話，總部也很樂意再寄相關資料過去給你們。

總部會持續將通訊員的會議記錄綱要寄給你們，最後，祝福每一位工作夥伴，主恩滿溢！

總部通訊員 瑪麗·格蘭 (2017年5月29日)